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VASÚTI HIDAK FÉNYKÉPEKEN
2024. évi fotópályázati felhívás
A Vasúti Hidak Alapítvány (VHA) a XII. Vasúti Hidász Találkozóhoz kapcsolódóan vasúti hidakat ábrázoló fotópályázatot hirdet az alábbi kategóriákban:
I. Épülő vagy bontás alatt álló vasúti hidak
II. Meglévő (üzemelő, felhagyott) vasúti hidak
III. Műemléki (vagy helyi védettségű) vasúti hidak

A fotópályázat célja, hogy a Találkozó résztvevői, majd későbbiekben a VHA honlapja segítségével minden szakmabeli és érdeklődő részére közvetlenül, vagy közvetve adjon ismeret- és élményanyagot. Egyben elismerje és díjazza azok munkáját, akik fotóikkal a vasúti hidak bemutatásához hozzájárulnak.
A legjobbnak ítélt pályaműveket a XII. Vasúti Hidász Találkozón, a Hotel Abacus Herceghalom szállodában kiállítjuk, valamint a honlapon megjelenítjük.
A pályaműveket/fotókat kizárólag digitális formában, a www.vha.hu-n történő feltöltés útján adhatók be, az oldalon történt pályázati regisztráció során a nevezési feltételek elfogadásával. A szerző, a nevezési lap kitöltésével, a fotók nyilvánosságra hozatalához is hozzájárul.
A beküldések lezárása 2024. július 31-én 24:00 h-kor történik, eddig fogad el a szerver képfeltöltést. 
A fotók bírálatára előreláthatólag 2024. év augusztusában kerül sor.
A közönségdíj szavazásra 2024. szeptember 01. – 2024. október 15-ig van lehetőség a VHA honlapján.

A beérkezett és bíráló bizottság által kategóriánként díjazásra kiválasztott képek készítői az alábbi pénzbeli díjazásban részesülnek (a díjak nettó összegek):

I. helyezett: 
100 000 Ft
II. helyezett: 
75 000 Ft
III. helyezett: 
50 000 Ft
A fenti díjazáson kívül az online felületen történő szavazás alapján lehetőség lesz 3 közönségdíj kiosztására, melynek pénzbeli díjazása 100 000 Ft.
VASÚTI HIDAK ALAPÍTVÁNY

1115 Budapest, Sárbogárdi út 16.





      www.vha.hu
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